

Школьный Вестник.

Школа №80
Февраль 2016 г.
Издается с 2005 г.

Ученик года- старт!

Вторая неделя февраля была очень активной. Девятые и одиннадцатые классы писали пробные экзамены.

Но самым радостным мероприятием стал конкурс «Ученик года».



Задачи конкурса:

Создание условий для выявления творческой инициативы учащихся, эрудиции, самовыражения, самореализации, самосовершенствования.

Стимулирование познавательной и творческой активности школьников.

Реализация взаимодействия основного и дополнительного образования.

Воспитание гражданских качеств личности.

3. Конкурс проводится в период с 8 февраля по 15 мая учебного года.

4. Кандидатом на звание “Ученик года” может стать ученик 2-11 классов, имеющий рейтинг успеваемости “4.5-5” баллов и являющийся участником творческих конкурсов, предметных олимпиад, спортивных соревнований (рейтинг по предметам определяется единым баллом среднеарифметическим способом).

5. Организационную сторону выдвижения учащегося на конкурс осуществляет классный руководитель.

6. В жюри конкурса входят: директор школы, завуч по воспитательной работе, активисты объединения «Золотая молодёжь».

Участники конкурса:

1. Маргарян Лиана – 5 «Б» класс .



2. Лоншақов Мақсим- 5 «Г» класс.



3. Егорова Дарина- 6 «А» класс.



4. Гаджиев Шимур- 6 «А» класс.



5. Рашевская Анастасия – 6 «Б» класс.



6. Потехина Дарья- 7 «А» класс.



7. Нуждин Александр- 9 «Б» класс.



8. Хамидулло Рустам- 9 «Б» класс.



Организация и сроки проведения конкурса:

Конкурс проводится в разное количество этапов. Первый этап – представление «Визитная карточка».

Каждый участник рассказал о себе : чем он любит заниматься и в каких конкурсах участвовал . Конкурс получился очень эмоциональным и весёлым! А закончился он напутствием юного поэта Хамидулло Рустама:

Послушай, друг мой, этот сказ,

И поразмысли пару раз.

Кого ты выберешь, мой зритель?

Кто здесь достойный победитель?!

Только самый умный, самый смелый, эрудированный и талантливый ученик получит почётное звание – «Ученик года - 2016» и будет считаться примером для подражания всей школы! Удачи, вам, ребята!